



This project is funded by the European Union



www.cbccro-mne.org

Promotivna pješačka tura Obilazak Betsa pješačkih staza na Vrmcu

Gornja Lastva –prevoj Vrdola – Gornji Stoliv – Donji Stoliv

Nedelja, 13.11.2016



Detalj sa Gornje Lastve

U cilju promocije BETSA pješačkih staza urađenih u okviru IPA prekograničnog projekta “Posmatranje ptica i ekoturizam na južnom Jadranu (BETSA)” Centar za zaštitu i proučavanje ptica, Opština Tivat i Eko Boka uz podršku planinarskog kluba “Subra” organizuju izlet na Vrmac za sve zainteresovane građane. Izlet će biti organizovan u nedelju 13.11.2016. gdje će osim upoznavanja sa prirodnim i kulturnim vrijednostima područja Vrmca, učesnici imati priliku da uživaju u isprobavanju delikatesa od kostanja na Kostanjadi u Donjem Stolivu koja će biti održana tog dana, kao i u posmatranju ptica i čarobnim bojama zalaska sunca na tivatskim Solilima.

Polazak je planiran u **nedelju, 13. novembra u 6.30 časova sa trga Republike u Podgorici**, a zainteresovani zbog ograničenog broja mjesta trebaju prijaviti svoje učešće putem mejla marija.stanasic@czip.me ili telefona 020 272 051 najkasnije do petka, 11.11.2016.godine do 15 časova kako bi se formirala konačna lista polaznika.

Izletnička tura će početi u 8.30 časova, a mjesto okupljanja grupe je Gornja Lastva, na prvom proširenju na ulazu u ovo jedinstveno selo udaljeno od mora, a koje i pored toga odiše starim mediteranskim šarmom. Pri prolasku kroz Gornju Lasvu upoznaćemo se njenim kulturno-istorijskim nasljeđem, da bi zatim na gornjem izlazu, u pratnji iskusnih planinara iz planinarskog kluba „Subra“ krenuli starim septinskim

pješačkim putem ka prevoju Vrdola, gdje je na upravo postavljenom odmorištu, predviđena pauza, uz kratko upoznavanje sa geo-nasljeđem Vrmca. Nakon toga idemo šumskom stazom do fantastičnog Gornjeg Stoliva, drevnog sela na izuzetnoj lokaciji u okruženju velikog kompleksa kestenove šume. Uz kraće razgledanje mjesta, krećemo prelijepim pješačkim kamenim putem kroz kostanje do Donjeg Stoliva, na obali mora,





This project is funded by the European Union



www.cbccro-mne.org

gdje ćemo se pridružiti Kostanjadi, manifestaciji koja se tradicionalno organizuje upravo u cilju promocije i prezentacije raznovrsnih delikacija od kestena (lokalno kostanja). Nakon isprobavanja delikatesa, krećemo za tivatska Solila, gdje će učesnici imati prilike da se upoznaju sa prirodnim i kulturnim vrijednostima ovog rezervata, kao i da uživaju u posmatranju ptica.

Povratak za Podgoricu je planiran oko 16 časova. Planirano trajanje cjelokupne ture je 7 sati. Tura je laka a ukupno tog dana ćemo preći

oko 7 km (oko 5 km na Vrmcu i oko 1,5 km na Solilima). Poslednji dio puta na Vrmcu prolazimo sjevernom padinom kroz šumu, pa zbog vlage može biti klizavo. Svim učesnicima preporučujem udobnu vodonepropusnu obuću za pješaćenje, zalihe vode i hrane kao i zaštitu od kiše u vidu cerade ili kabanice.

Događaj je besplatan za sve učesnike!



Gornja Lastva, pogled sa serpentina ka prevoju Vrdola



Gornji Stoliv, pogled na zvonik Sv. Ilije kroz kestenovu šumu i maslinjake



Donji Stoliv

